
Sekiranya terdapat sebarang pertanyaan lanjut, sila hubungi Jabatan Pelesenan 
di talian  atau emelkan ke 04-5497680 onlinepelesenan@mbsp.gov.my

TATACARA BAYARAN LESEN LIQUOR SECARA ATAS TALIAN

PERKHIDMATAN MBSP 
SECARA ATAS TALIAN

04

Akuan Penerimaan Akan 
Dihantar Melalui E-mel 
Pada Hari Yang Sama.

01

Anda Akan Menerima E-Mel Dan 
Surat Pemakluman Bayaran Kadar 

Lesen Liquor Daripada Jabatan 
Kewangan Negeri Pulau Pinang

03

E-melkan Salinan Resit Bayaran 
Yang Dibuat Secara EFT dan surat

Jabatan Kewangan Negeri Ke 
onlinepelesenan@mbsp.gov.my 

Sebagai Buk� Bayaran Telah 
Dijelaskan 

02

Jelaskan bayaran kepada MBSP secara Electronic Fund Transfer (EFT) ke 
akaun CIMB MBSP (No. Akaun : 8003802473) dan lengkapkan bu�ran 
pembayaran seper� berikut : 

1.  Beneficiary account number : 8003802473 (CIMB) 
2.  Recipient reference                 : Nombor akaun yang tertera di bil bayaran
3.  Payment detail                         : Seper� perihal yang dinyatakan di bil bayaran
4.  Amount                                     : Mengikut jumlah pada surat arahan 
                                                          pembayaran / bil bayaran 
5.  Recipient email                        : onlinepelesenan@mbsp.gov.my

MAJLIS BANDARAYA
SEBERANG PERAI

MENARA BANDARAYA
JALAN PERDA UTAMA,
BANDAR PERDA,
14000 BUKIT MERTAJAM.

Telefon   : (04) 549 7555
Faks       : (04) 538 9700, 538 5699, 539 5588

Tarikh     : 

NO. DAFTAR GST :

NAMA PEMBAYAR & ALAMAT

No. Kad Pengenalan :

Tarikh :

No. Akaun :

No. Rujukan :

No. Telefon Pembayar :

Jabatan : 

Perihal :

Perkara :

Jumlah Perlu Dibayar :

Disediakan :

NAMA PEMBAYAR 

ALAMAT

No. Rujukan :

MAJLIS BANDARAYA SEBERANG PERAI
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No. Akaun

Perihal


